CHAPITRE 2

L’emploi, une question de société

1) Distinguer travail et emploi, actif et inactif.

2) Les liens entre population totale et population active (taux d’activité, féminisation).

3) Les grandes évolutions de la population active perceptibles dans la nomenclature des PCS* (salarisation, tertiairisation, hausse du niveau de qualification).

4) L’autre grande mutation invisible dans la nomenclature : la précarisation de l’emploi.

5) Le chômage a une histoire.

6) Les inégalités face au chômage.

7) Le chômage : un phénomène social aux conséquences individuelles.

* Se reporter aux 2 séances de TD sur les PCS.
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